

## I. COMUNIDAD DE MADRID

### D) Anuncios

#### Consejería de Sanidad

#### HOSPITAL GENERAL UNIVERSITARIO “GREGORIO MARAÑÓN”

- 39** *CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 18 de enero de 2024, de la Dirección-Gerencia del Hospital General Universitario “Gregorio Marañón”, por la que se dispone la publicación en el boletín y en el “perfil del contratante” en Internet, de la convocatoria del contrato de: «Servicios de mantenimiento integral de equipos de alta tecnología, de la marca Siemens, instalados en el Hospital General Universitario “Gregorio Marañón”». (Expte.: A/SER-021785/2023).*

Apreciado error en la publicación de la citada Resolución en el BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID, número 25, correspondiente al día 30 de enero de 2024, páginas 150 a 151, (número de inserción 01/1.028/24), se procede a su corrección en los siguientes términos:

En el apartado 2. Objeto del contrato, letra i), página 150:

— Donde dice:

“i) CPV (referencia de nomenclatura): 50420000-5 Código CPV principal.  
Código CPV principal.  
Biscotes y galletas; pasteles y productos de pastelería conservados”.

— Debe decir:

“i) CPV (referencia de nomenclatura): 50420000-5”.

Madrid, a 22 de febrero de 2024.

(03/2.940/24)

